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Parells o Senars X83110_ca

Feu un programa tal que, donada una seqiiencia d’enters acabada en —1, per a cada ele-
ment de la seqiiéncia escrigui S si la suma dels senars que s’han llegit fins al moment en
la seqiiencia és més gran que la suma dels parells que s’han llegit, o bé que escrigui P si la
suma de parells és més gran que la de senars, S si la suma de senars és més gran que la de
parells, o bé X si és igual.

Obviament, no podeu fer servir vectors per a resoldre aquest problema.

Entrada

Una seqiiéncia d’enters que acaba en —1.

Sortida

P sila suma (parcial) de parells és més gran que la de senars, S si la suma de senars (parcial)
és més gran que la de parells, o bé X si és igual.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1
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Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
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